



25 ноября в храме преподобного Сергия Радонежского состоялась встреча православной молодежи со священниками благочинным Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#), руководителем молодежного отдела Новочеркасского благочиния [протоиереем Георгием Жилиным](#) и руководителем молодежного отдела храма св. блг. кн. Александра Невского [иереем Александром Резниковым](#).

Мероприятие открылось выступлением протоиерея Олега Добринского на тему служения православной молодежи в детских социальных учреждениях. Теперь, для посещения детских домов, участникам православного молодежного движения, желающим участвовать в делах милосердия, необходимо будет пройти краткий курс обучения у педагогов, работающих в социальных учреждениях, а также составить и предоставить план работы с детьми администрации детских домов. В рамках встречи были составлены списки волонтеров, желающих трудиться в детских домах нашего города.

Второй частью встречи стало обсуждение темы «Беседа с атеистом».

Священники протоиерей Георгий Жилин и иерей Александр Резников рассказали гостям встречи об особенностях атеистического мышления и мировоззрения, специфике общения с атеистами, а также ответили на вопросы молодых людей. Встреча закончилась традиционным дружеским чаепитием.



